

耐心沟通成功规劝 潜逃人员投案自首

甘旗卡讯 通辽市科尔沁左翼后旗公安局甘旗卡镇第二派出所广辟线索大力开展追逃工作,向违法犯罪发起凌厉攻势,年初截止到目前成功规劝、抓获各类网上在逃人员8名,最大限度压缩在逃人员活动空间,坚决消除社会治安隐患,有力维护了辖区治安环境的和谐稳定。近日,该所办案民警成功劝返一名潜逃国外的逃犯回国自首。

据了解,5月31日,科尔沁左翼后旗公安局甘旗卡镇第二派出所办案民警在工作中发现,一名科尔沁左翼后旗籍网上在逃人员额某被河南省鹤壁市公安局淇滨区分局警方上网追捕。经过走访了解,额某早已潜逃至国外。随后,民警第一时间将该线索上报派出所和局领导,局领导对此高度重视,要求立即展开部署抓捕工作。

境外追逃难上加难。民警经过多次尝试,终于与额某取得联系。通过办案民警耐心沟通,从法律、政策、亲情等角度向额某及其家属展开强大心理攻势,在警方一步步的规劝下,额某逐渐认清形势、打消顾虑,最终,额某放下思想包袱,决定回国投案自首。

6月7日,额某从境外回国到锡林郭勒

盟二连浩特市口岸,向警方投案自首。

额某到案后,如实供述了犯罪行为,2023年4月30日20时,他在河南省鹤壁市淇滨区附近,对停放在天润嘉城北门停车位上的车辆实施了盗窃行为,因此被河南省鹤壁市公安局淇滨区分局列为网上在逃人员。其还向警方供述了他偷越国境的违法行为。(文明 德力根巴雅尔)

深入摸排迅速出击 抓获卖淫嫖娼人员

巴彦浩特讯 6月14日,阿拉善盟阿左旗公安局额鲁特路派出所查获一起卖淫嫖娼案,抓获两名卖淫嫖娼人员。

当日,额鲁特路派出所民警通过线索摸排,掌握辖区某公寓内疑似存在卖淫嫖娼违法犯罪的情况。

6月14日晚,民警发现有一嫌疑人进入公寓并准备实施卖淫嫖娼活动。民警随即组织警力,迅速出击,将涉嫌卖淫嫖娼的杨某、刘某当场抓获。

经过民警询问,杨某、刘某分别对其卖淫、嫖娼的违法事实供认不讳。目前,该案正在进一步处理中。

(阿拉善左旗公安局供稿)



拉车门盗窃财物 警方循迹速破案

赤峰讯 夜幕降临,总有人无心睡眠,有道是天黑无人好下手,不砸车窗不撬锁,只是“碰运气”,随手拉一下车门,哪辆车没锁车门,车内的财物便到手了。近日,赤峰市公安局元宝山区分局破获一起系列拉车门盗窃案。

日前,赤峰市公安局元宝山区分局刑侦大队接到群众李先生报警称,其停放在平庄镇如意A区楼下轿车内财物被盗,损失价值

2000余元。民警到达现场后发现,被盗车辆外观完好,车窗、门锁亦没有被撬痕迹,初步分析判断为“拉车门”盗窃车内财物案件。办案民警通过大量走访调查和视频追踪,终于锁定了一名身材瘦小的年轻男子,并确认了嫌疑人的身份。通过顺线摸排研判发现,该嫌疑人近期在辽宁省朝阳市有活动轨迹,办案民警立即前往朝阳市对该嫌疑人实施抓捕。

经过一夜的蹲守,6月6日清晨,办案民

警成功将犯罪嫌疑人夏某抓获。经审讯,夏某如实供述了其以“拉车门”方式实施盗窃4次的犯罪事实。

目前,该案正在进一步办理中。

警方提示:下车必锁门,这点是重中之重;锁后要拉门,每次遥控锁好车门后,要再用力拉一下车门,防止出现“锁而不实”的情况;汽车不是保险箱,切勿放置贵重财物。

(朱洪乐)

酒后无故滋扰他人 醉酒男子受到处罚

包头讯 近日,一名六旬男子酒后乘坐高铁时无故滋扰他人,被铁路警方依法处以治安处罚。

6月12日,在包头开往北京北的G2496次列车上,呼和浩特铁路公安局包头公安处乘警支队民警接到列车工作人员报警称,有旅客在7号车厢发生争执,于是立即赶赴现场。到达7号车厢后,民警看到一名大约60岁的男子正在与两名女性乘客争

吵,于是上前将双方分开后,发现当事男子身上酒气浓重,便将其带至风挡处醒酒,同时对当事人及周围旅客进行询问。

经了解,男子梁某在上车前便已经大量饮酒,上车后又接着喝了大约半瓶白酒。由于酒劲上头,梁某多次“邀请”邻座的两位女士共进餐,并在其遭到拒绝后对二人进行辱骂,扰乱了车厢内的秩序。

醒酒过程中,梁某仍然不断大声喧哗,

拒不配合乘警工作。为保障车厢其他旅客的安全,乘警将梁某移交至派出所进行进一步处理。

目前,梁某被铁路警方依法处以治安处罚。

警方提示:广大旅客乘车出行要尽量避免过度饮酒,以免酒后失态造成恶劣影响。旅客在乘车途中遭遇违法行为时,要果断报警以寻求帮助。(袁磊)

实施诈骗畏罪潜逃 登记住宿落网归案

新宝拉格讯 近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局成功抓获涉嫌电信网络诈骗的网上在逃人员赫某。

据悉,受害人胡先生受犯罪嫌疑人电话引诱在其推荐的理财APP上开展投资理财活动,许诺胡先生在该理财APP上投资后,可以得到高额回报。胡先生信以为真,先后在该APP上累计投资人民币10万余

元,最终血本无归,发现被骗后,向陕西省吕梁市公安局报案。

经立案公安机关细致查证发现,犯罪嫌疑人赫某有重大作案嫌疑,由于赫某已畏罪潜逃,被立案公安机关列为网上在逃人员。

为逃避公安机关的抓捕,赫某踏上逃亡之路。6月14日,赫某在途经锡林郭勒盟

镶黄旗时,在某宾馆登记住宿时,被当地公安机关发现,随后,民警立即前往嫌疑人住宿的宾馆开展布控抓捕工作,并成功将网上在逃人员赫某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人赫某对自己的犯罪行为供认不讳。

目前,赫某已被移交办案单位,该案正在依法办理中。(甄阳)

强闯车站检票口 三人被行政拘留

呼和浩特讯 呼和浩特铁路公安处持续开展“三项治理”专项行动,严厉打击各类违法犯罪活动,为旅客营造平安、温馨、有序的出行环境。近日,1名男子和2名女子强闯检票口,和车站工作人员发生口角,拒不配合民警执法还大闹车站派出所,被呼和浩特铁路警方依法行政拘留。

当天中午12时许,李某一行人来到丰镇车站,准备送其中一人乘坐火车离开。但由于李某等人没有购买车票,在车站工作人员告知不能进站并做出相关解释后,李某不顾

阻拦强行进入车站,并拒绝进行安检。

执勤民警立即赶赴现场进行处置,要求李某配合车站工作人员工作。李某借着酒劲不但不听民警的劝解,反而开始对车站工作人员和民警进行辱骂。警告无效后,民警依法对李某进行传唤。此时,李某的2名同行人对民警的执法行为开始阻拦,并不断推搡民警,企图阻止民警传唤李某。执法办案队赶到现场后,将李某等3人强制传唤至车站派出所进行进一步处理。

传唤至车站派出所后,李某等人仍然大

吵大闹,拒不配合民警开展工作,甚至扬言要进行自残。为防止李某酒后出现过激行为,民警立即对其采取保护式约束醒酒。与李某同行的两名女子见状,再次对民警进行推搡。民警依法对3人采取强制措施。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,李某的行为涉嫌扰乱公共场所秩序,李某同行两名女子的行为涉嫌阻碍国家机关工作人员依法执行职务。目前,呼和浩特铁路公安处分别给予李某等三人行政拘留5日的行政处罚。(赵振辉 徐颖)

酒后恶意谎报警情 荒唐男子终尝苦果

陕坝讯 110报警电话是方便群众报案或遇危难求助时使用的,报警并非儿戏,谎报警情都是在与真正的受害者抢夺救助资源。然而,有些人出于报复、追求刺激竟通过捏造事实谎报警情,浪费警力资源,影响公安机关正常的执法活动,终为自己的荒唐行为买单。近日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局团结派出所依法处罚了1名报假警情的违法人员。

当日,杭锦后旗公安局团结派出所接李某的报警电话称:“有很多人失踪了、有人要杀我了……”团结派出所民警接到报警后,询问李某的具体位置以便出警,李某情绪激动,开始无故谩骂民警,并挂掉电话。从第一次报警后,李某便开始多次向团结派出所报警,并辱骂民警,李某后来又向110报警平台多次报警称:有很多人失踪、有人要杀他了、这里有杀人犯……并辱骂110报警平台接警员。110报警平台向团结派出所告知李某的情况后,并向民警提供平台所显示的李某位置。团结派出所民警担心李某受到人身威胁便迅速出警,将110报警平台所提供的位置方圆500米范围寻找了一个多小时未发现李某。

经过调查核实,在当日20时至20时30分许,该男子多次向团结派出所及110指挥中心拨打报警电话,其报警所说有很多人失踪、有人要杀他、有杀人犯等情况均为捏造。违法行为人李某在证据面前对自己的违法行为供认不讳,承认自己酒后失态恶意谎报警情,扰乱公安机关执法办案并辱骂接警民警。

目前,该男子已被警方依法行政拘留。

警方提醒:市民拨打110报警时,一定要如实反映情况,确保报警内容真实,不能夸大事实,更不能谎报警情、案情、恶意骚扰,否则,在造成警力浪费的同时,也会受到处罚,情节严重的可依法追究刑事责任。

(杭锦后旗公安局供稿)

为图方便超员载人 路遇交警当场被查

树林召讯 “挤”进去是危险,“超”出来的是隐患。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队查获了一辆挤了14人的小型客车。

6月14日,达拉特旗交管大队高头窑中队民警在辖区X640线55公里处执勤时,发现一辆由南向北行驶的小型客车内坐满了人,疑似超员。民警立即示意驾驶人靠边停车接受检查。

在接受检查时,车辆驾驶人神色慌张,语无伦次,不敢与民警的目光对视。经现场检查,该车辆核载6人,实载14人,足足超出了8人,从车上陆续下来14个外出务工人员,该驾驶人称:车上的务工人员附近从事绿化工作,当时结束工作后准备回驻地吃午饭,为图一时方便就挤在一辆车上,没想到返程途中就被执勤民警当场查获。要知道乘车人员“超”一个,生命安全“降”一格。安全无小事,任何时候都容不得侥幸。

当时,该驾驶人无法向民警提供其驾驶证信息,后经网上查询,驾驶人名叫牛某某,驾驶证显示状态为:无有效机动车驾驶证。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十五条第一款之规定,民警扣留了车辆,并告知了违法嫌疑人牛某某,根据《公安机关办理行政案件程序规定》第六十七条第一款之规定,将牛某某口头传唤至达拉特旗交管大队执法办案中心接受调查询问。(矫健)